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議会運営委員会会議録（令和５年３月22日） 

 

出席委員  岩城委員長 竹原副委員長 大浦委員 古沢委員 開田委員 中川委員 

尾崎議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

職務のため出席した事務局職員  落合局長 中田係長 

 

午前９時00分開会 

【岩城委員長】 これより、議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程はお手元に配付してあるとおりでございます。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。大浦委員、中川委員にお願いいたしま

す。 

 日程第２ 議員提出議案についてに入ります。 

事務局からの説明の前に、先般協議した意見書の取扱いについて訂正の申出が２名おら

れますので、説明を願いたいと思います。 

【竹原副委員長】 最低賃金の引上げに関する意見書に関しまして、会派として協議させ

ていただいて、一致ということでさせていただきたいと思います。 

【岩城委員長】 一致ですね。 

【古沢委員】 同じく議員提出議案第３号の最低賃金の意見書について、全会一致と申し

上げましたけれども、グループの水橋議員が賛同できないということなので、不一致とい

うふうに訂正をさせていただきたいと思います。すみません、確認不足でした。 

【岩城委員長】 はい。 

ただいま各会派・グループから意見書の取扱いについて訂正の申出がありましたが、結

果として意見は一致しないということでありますので、以前確認いたしましたように議運

提案とはせず、後ほど事務局から説明がありますが、議員提案といたしたいと思います。 

事務局、説明してください。 

【落合局長】 それでは、ご説明させていただきます。 

議員提出議案は３件ございます。議員提出議案第１号は、滑川市議会の個人情報の保護

に関する条例の制定について、議員提出議案第２号は、滑川市議会委員会条例の一部を改

正する条例の制定についてでございまして、先般からこの２議案につきましては、議運や
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定例議員協議会等でご説明させていただいたものでございます。議運委員の方々を提案者

としまして、提案理由説明は岩城委員長が行います。 

次に、議員提出議案第３号のほうにつきましては、最低賃金の引上げ及び中小企業支援

拡充を求める意見書でございます。富山県労働組合総連合から提出されたもので、今ほど

岩城委員長から説明がありましたとおり、議運不一致として議員提案されるものでござい

ます。大浦議員、竹原議員、岩城議員、古沢議員、開田議員、中川議員を提出者としまし

て、提案理由説明は竹原議員が行うこととなります。 

以上です。 

【岩城委員長】 今ほどの説明に対しまして、ご意見ありますでしょうか。 

 （特になし） 

【岩城委員長】 ないようですので、事務局の説明どおり、議員提出議案が３件提出され

るということであります。 

日程第３ その他に入りたいと思います。 

定例会最終日に係る議事の流れについて、事務局から説明をお願いいたします。 

【落合局長】 お手元に「３月定例会最終日に係る議事の流れ」を配布させていただいて

おります。 

日程第１のほうは委員長報告であります。各常任委員長、予算特別委員長から委員長報

告があり、質疑、討論終了後、一括して採決を行います。 

日程第２から第４は議員提出議案でございます。今ほどの議員提出議案第１号、２号、

３号の３議案を一括上程議題といたします。議案の１号、２号は議運からの提出というこ

とで、岩城議運委員長から提案理由説明があり、議案第３号は竹原議員のほか５名からの

提出であります。竹原議員から提案理由説明があります。その後、質疑、討論があり、討

論終了後、採決に入ります。 

その後、日程第５、６は議員派遣、閉会中の継続審査であります。それらをお諮りし、

決定いたします。 

最後に市長から挨拶がありまして、閉会となります。 

以上です。 

【岩城委員長】 ご苦労さまでございます。 

今ほどの事務局の説明に対し、何かご意見ございますでしょうか。 

私から。 
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議員派遣ちゃ、誰かな。 

【落合局長】 今６月に、議長会の前に県選出国会議員との意見交換があります。それに

副議長が。議長に対しては、議員派遣はないということで、副議長の派遣についての内容

でございます。 

【岩城委員長】 ということでございますので、よろしくお願いいたします。 

今ほどの事務局の説明に対し、何かご意見、それ以上ないですか。 

 （特になし） 

【岩城委員長】 その他、委員から何かございましたらお願いいたします。 

【尾崎議長】 この後の全員協議会、そして本会議についてちょっと申し上げたいと思い

ます。 

本日の会議日程には、当局議題が全員協に入っておりまして、通常、当局議題は日程の

冒頭に入れておりますが、議題が本市にとって重要なものであり、議員の皆さんからの質

疑や意見等が多くなることが推察されますので、諸報告等の後ということにしました。 

本日の本会議は午前11時からとしておりますので、この全員協議会は午前10時45分まで

として、それまで質疑等が終わらない場合は全員協議会を暫時休憩し、本会議終了後、再

開するということにいたしたいと思います。 

議員の皆さんには、十分議論を尽くしていただけるようお願いしたいと思います。 

以上でございます。 

【岩城委員長】 委員の皆さん、何かございますでしょうか。 

そしたら、全員協議会は諸報告を先にして、当局の話は後ろのほうへ持っていくという

ことやね。 

【尾崎議長】 はい。 

【岩城委員長】 だそうでございますので、またよろしくお願いいたします。 

事務局、何かありますか、ほかに。 

【落合局長】 お手元に、ちょっと気が早いんですけど、６月定例会の日程案を配付して

おります。 

本来定例会の前々月、４月10日の議運で正式決定されるものでございますが、年度当初

の慌ただしい時期でありますし、今回ちょっとイレギュラーな日程となることから、早め

にお示しするものでございます。 

今年は４年に一度の統一地方選挙の年であることから、全国市議会議長会の定期総会、
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それから全国市長会の定期総会が６月開催となっておりまして、市長が６月の６、７、議

長のほうは６月の13、14が不在となります。 

ということで、６月定例会を12日開催とし、通告まで２日間ということといたします。

通常は１日間なんですが、２日間取ります。それ以外は通常の流れとなっております。 

例年より遅い開会となりますので、６月上旬の行政視察も可能な日程であり、また検討

いただければどうかと思っております。 

次回の議運、４月10日になりますが、そこで正式に決定していただければと思っており

ます。 

また、当局からは、追加の議決事件ということで、５年以上の計画策定案件が４月10日

に示される予定となっております。 

議運の後には４月の定例協を予定しております。また、先般からご案内しております、

定例協後に行われる議会と当局の懇親会については、予定どおり開催することとしており

ますので、よろしくお願いします。 

【岩城委員長】 ご苦労さまです。 

今ほど事務局から、次回は４月10日月曜日の午前９時から議会運営委員会、10時から定

例議員協議会ということであります。それでよろしいですね。 

 （異議なし） 

【岩城委員長】 それでは、最後に閉会中の継続審査の申出についてお諮りいたします。 

本委員会において閉会中もなお継続して審査を行うため、滑川市議会会議規則第107条

の規定により、議長に対して閉会中の継続審査を申し出たいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。 

 （異議なし） 

【岩城委員長】 異議はないようですので、そのようにさせていただきます。 

以上で本日の議会運営委員会を閉会といたします。 

お疲れさまでした。 

午前９時11分閉会 

 


